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NPEAYNPEXAEHUA NO TEXHUKE BE3ONMACHOCTU, OTHOCALUMECAH K

NbIJTECOCY AJid CBOPA TBEPOOIO U XKUOKOIO MYCOPA

A ”.." lMepen vcnonb3oBaHMEM YCTPOWCTBA B NMepBbIA pas, vnpquTaVlTe N BbIMOMNHANTE

~ BCE& MHCTPYKUMWN MO TexHuke BGesonacHocTn. CoxpaHanTe HaCTOSLME NHCTPYKLMN

no TexHuke 6e3onacHOCTU, YTOObI MMETb BO3MOXHOCTb 0BpalaTbCs K HAM MNpwu

HeobXxoAMMOCTU uUnM ONA nepefadn ux cregylwum Bnagenblam MallvHbl B
cnyyae ee npogaxu.

» [epen BKIOYEHNEM MaALUMHBI MPOYMTaNTE PYKOBOACTBO MO ee 3KChnyaTauumm.

» [peaynpeanTtenbHble TabnMykM Ha MalUMHE COAepXaT BaXKHble MHCTPYKUMM ONs ee
©e30nacHOro NCnorb30BaHUA.

* Bcerpa cobntopgarite BbilLEYyNOMSAHYTbIE MHCTPYKLUN U AEACTBYIOLLIME HOPMbI MO TEXHUKE
©e3onacHocTw.

» XpaHuTe B HeQOCTYMNHOM ANsi AeTEeN MecTe YNakoBOYHYH nneHky. OnacHocTb yayubs!

YPOBHU ONMACHOCTHU
OMNACHOCTDb: Yka3sbiBaeT Ha HENOCPEACTBEHHYIO ONACHOCTb MOMYyYEeHUsI CEPbE3HbIX
NN CMEepPTENbHbLIX TPABM.

NMPEAYNPEXOEHUE: YkasbiBaeT Ha BO3MOXHYK ONACHOCTb NOSyYEHUSI CEPbE3HbIX
U CMepTESbHbIX TPaBM.

OCTOPOXHO: YkasblBaeT Ha BO3MOXHYH OMaCHOCTb NOSTyYEHUS NETKNX TPaBM.

BB B P

BHUMAHUE: YkasbiBaeT Ha BO3MOXHYK OMacCHYyl CuUTyauuto, KoTopasi MOXeT
NPUBECTU K NOBPEXOEHNIO NMYLLECTBA.
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NOAKNIOYEHUE K JNIEKTPOCETU
A OMACHOCTb:

 [Ina CHWKeHus pucKka noxapa, I3NEeKTPUYEeCKOro yaapa WM noBpeXOeHUA, nepeq
NCrNonb30BaHNMEM MpoYMTanTE M CObnganTe BCE MHCTPYKUMKM MO TEXHUKE 6e30nacHOCTU n
npegoctepexenus. [aHHbIn nbinecoc paspabortaH gna 6e3onacHoOro MCNonb3oBaHUS Mpwu
ybopke B COOTBETCTBUM C yKa3aHHbIMN TpeboBaHuaMU. B cnyyae oGHapyxeHusi NOBpeXaeHUN
ANEKTPUYECKMX WUITM MEXAHMYECKMX KOMMOHEHTOB HeobxoauMmo nepen MCnosfib30BaHUEM
OTPEMOHTMPOBATL MbIIecOC U (UMW) getanb B CneuvannanpoBaHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE
nnbo cunamn mnsrotoBuTens, Ytobbl M3bexartb OOMONHUTENBHOrO yuwepba nnn HaHeceHus
PM3NYECKMX NOBPEXOEHNA NOSb30BATESHO.

* [lepen nogknoyeHMeM 000OpyaOBaHUA K UCTOMHUKY 3MeKTponuTaHus ybeamtecb B TOM,
YTO XapaKTEPUCTUKM NUTaHUS OOOpyAOBaHWA, NMpMBELEHHbIE Ha NAcrnOpPTHOM Tabnuuke,
COOTBETCTBYET CETU NUTaHMS. YCTPOUCTBO AOMKHO NOAKMYATbCA TONbKO K UCTOYHUKY
NUTaHUA HanpsiXkeHueMm, COOTBETCTBYHOLLMM YKa3aHHOMY Ha NacnopTHOM Tabnuyke.

» PoseTka ans nogknoyeHust kabensi nMTaHms 3apsaHoro yCTporMcTBa AomkHa ObiTh 3a3eMieHa.

* [lpoBepsinTe COEOUHUTENbBHYI JIMHUIO U LUTENCENbHYIO BUIKY Ha Hanuune noBpeXOeHUN
nepeq KaxabiM mcnonb3oBaHnem. Ecnu kabenb noBpexaeH, HEMeAneHHo obpartuTecb K
KBannuumpoBaHHOMY CNeunanncTy Ansi pPEMOHTa.

* [logkntoyanTe Npnbop TOMNbKO K ANEKTPOCUCTEME, YCTAaHOBIIEHHOW SNIEKTPUKOM B COOTBETCTBUM
c TpeboBaHnamu ctaHgapta IEC 60364-1.

* He npukacantecb K Burnke kabensi nMTaHms 1 aNeKTPUYECKO PO3ETKE MOKPbIMU pyKaMu.

* YbBenurtecb, YTO CETEBOWN COEANHUTENBHbIA U YyONUHUTENBHLIN Kabernb He NOBPEXAEHbI, HE
pasgaBneHbl, He NopBaHbl 1 Np. 3awuwanTte Kabenb OT Xapbl M KOHTaKTa MacnioM U OCTPbIMK
Kpasmu.

* YbBegurtecb, YTO CETEBOW COEAMHUTENbHLIA Kabernb He NOBPEXAEH: HET CreaoB CTapeHus
Unu TpewuH. B cnyyae BbisBNEHUS NOBpeXaeHus HeobxoaumMo 3aMeHnTb Kabenb cunamm
KBannuumMpoBaHHOIo crneumanucrta nubo TexHuka ¢ nogobHoW kBanudukaumen, npexae
4YeM CHOBa MCMosib30BaTb NPUOOP.

» 3awwuTa oT 6pbI3r N MeEXaHN4YecKas NPOYHOCTb A0MKHbI ObiTb 06ecneyYeHbl 1 NoCre BO3MOXHON
3aMeHbl KabenbHbIX COEANHEHUI CETEBOIO Kabens nnmn kabensa yanuHuTens.

* He oumwante npmbop C MOMOLLBIO LUMAHra UM CTPyM BOAbl BbICOKOrO AaBrieHus (puck
KOPOTKOrO 3aMblKaHUs U OpYrMx NOBPEXAEHUN SNEKTPUYECKOrO TUNa).
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A BHUMAHUE:

* [lepexoaHbivi NpoLEecc Npu BKNIOYEHUN Bbl3biBAET BDEMEHHOE NaAEHNEe HanNpPs>KEHWUS.
* B HebnaronpusaTHbIX CETEBbLIX YCIOBUSAX Apyroe o6opyaoBaHne MoXeT ObiTb MOBPEXAEHO.
* Takme noBpexaeHus BO3MOXHbI, €Crin conpoTueneHune cetn Hmxke 0.15Q.

[E MCNOJIb3OBAHUE - NPEOHA3HAYEHUE
A OMNACHOCTb:

« 3anpeljaetca UCNosfib3oBaHWE YCTPOMCTBA C MOBPEXAEHHbIM Kabenem wnu Bunkon. [ns
OTKIIOYEHMA OT 3MIEKTPOCETU CreayeT NoTsHYThb 3a BUIKY, @ He 3a kabenb. He TporanTte BUIKy
UK NbINIECOC MOKPbLIMU pyKamu. [Nepen OTKIYEHNEM OT SM1EKTPOCETU BbIKNIOUMTE BCE (PYHKLMN.

* He TaHuTe 1 He nepemewlanTe npnbop, aepxa ero 3a kabenb, He NCnonb3ynTe Kabenb B kKa4ecTBe
PY4KM, HE 3aLlemMnanTe kabenb ABEPbI0, HE NPOTArMBaNTE ero BAOSb OCTPbIX KPOMOK MW YIoB.
He npoBoauTte nbinecocom no kabento. [lepxute kabenb Boanu oT HarpeTbiX MOBEPXHOCTEMN.
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Byabre 0CO6EHHO OCTOPOXHbLI BO BPEMSI OYUCTKM NECTHUL,
MalumHa He JOSmKHA MCNOMb30BaTbCA UM XPaHUTLCA CHAPY>KU MPU BbICOKOW BIIAXXHOCTM UIK MO,
A0XOEM.
TemnepaTtypa xpaHeHus gormkHa obiTb oT -25°C go +55°C.
Ycnosusa ncnonb3oBaHuA: Temnepartypa okpyxatowen cpegbl ot 0°C go 40°C ¢ oTHOCUTENBHON
BnaxxHocTbto OT 30 o 95%. Mebinecoc 6bin paspaboTaH TONMbLKO AN CYXON OYUCTKN U HE OOIKEH
MCNONb30BaTbLCSA UMM XPaHUTLCS Ha OTKPLITOM BO34yXe BO BIIAXHbIX YCIOBUAX.
Mepen wncnonb3oBaHveMm ybeautecb B MaearnibHOM COCTOSIHUM M BO3MOXHOCTM 6Ge3onacHom
aKcnnyaTauum mMawuHbl 1 paboyen ocHacTku. B yacTHoOCTW, npoBepbTe Kabenb yanuHUTEns.
Ecnu uenocTtHoCTb Kabensa HapyLlleHa, cpasy e BblHbTE BUSIKY MUTAHUSA U3 CETEBOW PO3eTKN. B
3TOM criyyae npnbop MCnonb3oBaTb HEMNb3S.
Mpn ncnonb3oBaHUM MaLLMHbI B OMACHbIX 30HaX (Hanpumep, Ha aBTO3anpPaBOYHbIX CTaHUMSX)
cnegyetr cobniogaTb COOTBETCTBYHOLUME MpaBuna TEXHUKM 6Ge3onacHocTu. 3anpelyaeTcs
NCNonNb3oBaTh MAaLUWHY B NOTEHLMANbHO B3PbIBOOMACHbLIX Cpeaax.
HekoTopble BewecTBa MoryT o6pasoBbiBaTb BMECTE C BCaCbiBa€MbIM BO34yXOM B3PbIBOOMACHbIE
napbl 1 CMEeCMW.
Hukorga He cobupaTb Nblecocom cneayrowme BeLecTsa:
¢ BspblBOOnNacHble MM noXxapoonacHble rasbl, XWAKOCTU W MOPOLUKN (peakTUBHbIE
MOPOLLKMN).
¢  XMMWYECKM aKTUBHbIE METanIM4YecKkme NopoLLKN (HanpumMmep antoMUHUA, MarHum, LUHK)
BMECTE KOHLIEHTPMPOBAHHbBIMU LLENOYHBIMU U KUCAOTHBIMY MOKLLMMWU CpeacTBaMMm.
¢ Kucnotbl 1 Weno4m B YNCTOM BUAe.
¢ OpraHu4yeckne pacTtBopbl (Hanpumep, 6eH3NH, pacTBOPUTENN ANSA KPacku, aleToH unu
An3ernbHoe TOMMNBO).

A NMPEAYNPEXAEHUE:

Hepxute Bonockl, cBOGOAHYIO oaexay, NanbLbl 1 BCe YacTu Tena Ha pacCTOSHUN OT OTBEPCTUN
N ABWXKYLLUMXCSA YacTen. He BcTaBnsanTe npeameThl B OTBEPCTUA U HE UCTIONb3YNTE MaLUWHY, ecrnn
oTBEpPCTUS 3abnokupoBaHbl. [Jepxute oTBepCcTUst CBOOOAHBIMM OT MbIfN, NyXa, BOFIOC U BCErO,
YTO MOXET YMEHbLUNTb MOTOK BO3AyXa.

OTa MaluvHa He npegHasHadeHa ans ybopku onacHom nbinw.

3anpeLeHo ncnonb3oBaTh AN YOOPKM BOCMIAMEHSAIOLLMXCS UM TOPHOYMX XKUAKOCTEN, TaKUX KaK
GEeH3UH, nnNn ncnonb3oBaTb B TeX 0bnacTax, rae OHWM MOTryT NPUCYTCTBOBATb.

He BcacbiBanite HUYEro ropsillero unu TrerlLwero, HanpuMmep curapeTbl, CIIUYKKM WU FopsYnii
nenen.

Mpubop MmoryT ucnonb3oBaTb AeTU cTapLue 8 neT u nau ¢ orpaHMvYeHHbIMU PUINYECKUMU,
CE@HCOPHbIMU N YMCTBEHHbLIMU CNTOCOBHOCTAMM U HE UMEOLLME OMNbITa UM HEOOXOANMbIX
HaBbIKOB TOJNIbKO Nof HabnogeHuem nNM60 nocre Nony4YeHus MHCTPYKL UM No 6e3onacHoMy
MCMNONb30BaHUIO Npubdopa U, NOHAB CBA3aHHbIe C 3TUM PUCKU. [leTn He AOMKHbI UrpaTb
C npubopom. Hucrtka n TexHm4yeckoe obcnyxmBaHue, BbiNONHAEMbIe NoNb30BaTesieM, He
OOJKHbI BbINOJTHATLCA AeTbMU 63 npucMoTpa.

CneguTte 3a TeM, 4TobObI 4ETW HE MUrpanu ¢ MaLINHOMN.

3anpeLlaetca NpomM3BOAUTb OYMUCTKY U Heobxoammoe TexHuveckoe obcnyxmBaHue Oetam 6e3
COOTBETCTBYHOLLErO Haa3opa.

OTa mMaluvHa npegHasHayYeHa TOnbKOo 4S5 UCMOSIb30BaHUSA B 3aKPbIThbIX MOMELLEHMSAX.

He ocTtaenanTe npnbop 6e3 npncMmoTpa, Koraa OH BKIOYEH B PO3€ETKY anekTpoceTn. OtcoeamHnte
€ro OT PO3eTKW, KOrda OH He UCMOoSb3yeTCs, U nepeq ero 06CnyXnBaHmeMm.

He BcacbiBaTb ropsiLime unu tnerwmne oobekTbl.

3anpeLaeTca Ncnonb3oBaTh 3Ty MaLUMHY ANS O4YUCTKU NIIOAEN U XKUBOTHbIX.
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OTU MalVHbl He OO0SMKHbI UCMNONb30BaTbCA Ha OTKPbLITOM BO34yxe MpW HU3KOW Temnepartype
OKpyXatoLen cpeapl.

A OCTOPOXHO:

WN3beranTte npnbnmkeHns paboTatoLien MallnHbl K YyBCTBUTENbHbLIM OpraHaM, Takum Kak YL,
poT, rnasa u 1.4.

MaluvHa OomKHa XpaHUTbCS TONbKO B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSIX.

Ecnu nbinecoc He paboTtaeT JomkHBIM 06pasoM unu ynar, 6bin NOBpPeXAeH UM OCTaBMNEH Ha
OTKPbITOM BO3lyXe UM ynarn B BoA4Yy, BEPHUTE €ro B CEPBUCHLIN LEHTP UK aunepy.

Bcerga ncnonb3yiite obopynoBaHme B COOTBETCTBMM C €0 LIENEBbIM Ha3Ha4YeHUEM, C y4EeTOM
MECTHbIX YCIOBUI 1 obpallas BHMMaHue BO BpeMsi paboTbl HA BO3MOXHOE NPUCYTCTBUE NIOOEN,
0COOEHHO aeTen.

Hukorga He octaBnanTe npubop 6e3 npucMoTpa 40 TeX Mop, Noka OH He OyaeT BbIKMYEH U
OTCOEOWHEH OT PO3ETKM NIEKTPOCETH.

Mpun paboTe ¢ MalMHON BCcerga NUCMonb3ynte Noaxoasine 3awmuTHbIe NepyaTku.

MalwnHa AomKkHa MCnonb30BaThCs TONMbKO OOYYEHHbIM KBanMUUMPOBAHHBLIM MEPCOHANOoM,
NPOOEMOHCTPUPOBABLUMM YMEHME MNONb30BaTbCs MalUMHOWM obopygoBaHMe M crneumanbHO
YMNONTHOMOYEHHbIE €€ UCMONb30BaTb.

He cTaBbTE EMKOCTM C XKMAKOCTLIO HA MaLLVUHY.

B cnyyae noxapa npumeHsiiTe NOPOLLKOBbIE OTHETYLUUTENN. He ncnonb3ynte Boay.
HemepnneHHO BbIKMIOYNTL MaLLMHY B CriyYae yTedkn MOKLLEro CpeacTBa UMk XXUOKOCTU.

TPAHCIMOPTUPOBKA
A NMPEAYNPEXAEHUE:

* [lepepq TpaHCNOPTUPOBKOM 3aKponTe BCe (PMKCaATOPbl BCacbiBaOLLEN rONOBKN.
* He nepeBopaunBarite npnbop, ecnu B ero NpUeMHOM KOHTEMHEPE HaXOAUTCS XUOKOCTb.

* Bo BpeMA TPaHCNOPTUPOBKM MaLUMHbI ABUraterlb OOJMKEH ObITb BbIKMIOYEH U HeobXxoanmo
y6eLI,I/ITbCFI B TOM, YTO MallMHa HaxoguUTCd B yCTOVI‘-IVIBOM 1 ©6e30nacHOM MOMNOXEHNN.

TEXHUYECKOE OBCITYXXMUBAHUE U 3AMNMYACTH
A OMNACHOCTb:

° I'Iepe,u, BbIMOJTHEHNEM OYUCTKMN WU OﬁCJ'Iy)KI/IBaHMFI np|/|6opa n nepen BO3MOXXHOW 3aMEHOW
KOMMOHEHTOB BbIKJTHOHUTE r|p|/|6op N BblHbTE€ BUJIKY U3 ceTeBom PO3ETKN.

*  PeMOHTHble pa6OTbI OOJTKHbI BbINMOJIHATLCA YNOJIHOMOYEHHbIMUA CEPBUCHBIMU LIEHTPaAMN U
KBaJ'IM(bI/ILl,I/IpOBaHHbIM nepcoHasriom B aTon obnactu, KOTOprVI 3HaKoM Cco BCeEMU NPUMEHUMbIMUA
CTaHOdaptamu ©esonacHocTw.

° O6paTI/1Te BHMMaHME Ha NPOBEPKY ©e30nacHOCTM B COOTBETCTBUN C MECTHbIMMU npaBsunamMmum
Ond KOoMmep4yeCkn ncnosb3yemMmoro 060py)J,OBaHI/IFI.

TOPOXHO:
A OCTOPOXHO
Ncnonb3ynte TONbKO Opo0BpeHHble  npoussBoauTenemM  NPUHAANEXHOCTU U 3anyacTtu.

KomnnekTytowme n opurmHanbeHble 3anacHble YacTu rapaHTUpyoT 6e3onacHyto 1 6ecnepebonHyto
paboTy MaLlnHbI.
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MNcnonb3yinTe Tonbko 0fo6peHHbIE N3roToBMTENEM NPUHAANEXHOCTM 1 3anyacT. OpurMHanbHble
NPUHAANEXHOCTU U 3an4acTy rapaHTUpyloT 6e3onacHyto 1 6ecnepeboliHyto paboTy npubopa.

A OCTOPOXHO:

P Vcnonb3ynte B kayectse Kabenen yanvHUTENSA TOMbKO
ANWHA KABENA mMaTepuanbl, ykasaHHble W3rotoButenem (obpartuTechb

<16A
K YNONMHOMOYEHHOMY AUCTpUbbIOTOPY) NGO Moaenu

[lo 20m  15umz 2.5muM?
Gonee Bbicokoro kadyectsa. lMpu npumeHeHun kabens

‘OT 20m go 50m ‘ 2.5Mm? ‘ 4.0mm? ‘

yonnHuTena cobntogante MMHUManbHOE ceveHne.

A OMNACHOCTb:

YcTponcTBo Obino pa3paboTaHo TONbKO A5 BCacbiBaHUS CyXMUX TBEPAbIX BELWECTB N HE AOMKHO
MCNONb30BaTbCSA ANSA APYrnx Lenen.

A NMPEAYNPEXOEHUE:

YCTPONCTBO He NpeaHasHavYeHo A51s BcacbiBaHWUS BPeQHOW ANs 300POBbS MbIN.

NEKNAPALIMS O COOTBETCTBUW EC c E

HwxenoanvcasLascs KOMNaHus:
COMAC S.p.a.
Via Maestri del Lavoro, 13
37059 Santa Maria di Zevio (VR) Utanusa

3asBnseT nof CBOK VCKMIOYNTENbHYIO OTBETCTBEHHOCTb, YTO U3AEnns
MNbINIECOC: T75S SA

CooTBeTCTBYIOT TPE6OBaHUAM, YCTAHOBNEHHBLIM B AMPEKTMBAX:
+  2006/42/CE
+  2014/35/EU
+  2014/30/EU
+  2011/65/UE

Jlvuo, obnagatollee paspelleHnemM Ha co3aaHne TEXHNYECKOro JOCke:
"-H DxaHkapno Pyddo

Via Maestri del Lavoro, 13

37059 Santa Maria di Zevio (VR) Utanus

COMAC S.p.a.
OdmunaneHbI NpeacTaBuUTeNb
[xaHkapno Pyddo
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OnuncaHus, copepxaliMecss B HacTosieM Mocobun, He MNoApasymeBaloT —Kakux-nnbo
obszatenbcTs. [103TOMy KOMNaHWsA coxpaHsaeT 3a coboi npaBo B NGO MOMEHT BHOCUTH
M3MEHEHWsi, KOTOpble MOCHMTAeT HeoBXOAUMbIMM AN YNyYLIEeHWs1 XapakTepucTuK YaroB,
feTanei, KOMMMEKTYIOLWMX, a Takke M3MEHEHWst C Lenblo YNyylluTb KOHCTPYKLMIO Unn
MapKeTVHIOBblE BO3MOXHOCTM o6opyaoBaHus. [MonHoe unu YacTuyHOe BOCMpOW3BeAeHVe
TeKCTa 1 pUCYHKOB, COEPXKALLIXCSI B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE, 3aKOHOAATENbHO 3arnpeLLeHo.

Komnanusa coxpaHsaeT 3a co6on npaBo BHOCUTb W3ME€HeHUs B TexXHu4eckue
XapakTepucTukun WU/vnu B KOMNNeKTaumio. PVICyHKVI nmMmerT VIJ'IJ'IlOCTpaTVIBHbIﬁ XapakTtep
U MOryT He COOTBeTCTBOBaTb (bEKTVI‘IeCKOﬁ KOHCTPYKUMM U KOMMJIeKTauuun.

YCINOBHbIE OBO3HAYEHUA, UCMONb3YEMbIE B PYKOBOACTBE

CumMBoON OTKPbITOW KHUIM € BykBoM "i"":
YkasblBaeT Ha To, YTO CreAyeT 06paTUTbCs K MHCTPYKLMSIM MO SKCnyaTaLmu.

CuUMBON OTKPLITON KHUIK:
Yka3blBaeT Ha TO, 4TO Nepe/ UCMoNb30BaHWeM YCTPOCTBa OnepaTop [JOMKeH NpouuTaTh
PYKOBOZICTBO MO 3KCMITyaTaLum.

—

A CMMBON 3aKpbLITOro NoMeLeHus:
Onepauuy, KOTOPLIM NPEALECTBYET ATOT CUMBOJT, AOMKHbI BLINOMHATLCSH UCKITIOUUTENBHO

B 3aKpbITOM U CyXOM MOMELLEHUN.

CumBon uHdgopmaumm:
YkasblBaeT —onepatopy Ha  [JONONMHUTENbHYIO  MHOpPMaUMO AN yryyleHus
1CMOMNb30BaHNs YCTPOMCTBA.

3Hak npeAynpexaeHus:
BHuMaTernbHO npouuTainTe pasaerbl, KOTOPbIM MPEAWeCcTBYET TOT CUMBOS, TLIATENbHO
BbIMNOMHSIA NPUBEEHHBIE YKa3aHWs B LieNnsix 6e30nacHocTy onepaTopa U MaluHbI.

Cumeon ™ 3aWUTHBIX NepyaTok:
YkasblBaeT onepatopy Ha HeoGXOAUMOCTb BCErAa UCMOMNb30BaTh 3aLLUTHbIE NepyaTkii ANs
NpeAynpexaeHns Cepbe3HbIX TPAaBM PyK, BbI3BaHHBIX OCTPLIMM NPpeAMEeTaMu.

CumBON BTOPUYHON NepepaboTku:

YkasbiBaeT oneparopy Ha HeOﬁXOFLVIMOCTb BbINONHEHUA onepaum?l B COOTBETCTBUUN C
ﬂeﬁCTByDOU.LMMM 9KONOrM4eCcKMMmM HopmMammn B CTpaHe UCnonb3oBaHns yCTpOﬁCTBa.

3Hak yTunusauuu:
[insi NpaBWMbHOM YTUNN3ALMK YCTPOICTB BHUMATENbHO NPOYUTANTE pa3aerbl, KOTOPbIM
npeALIecTByeT 3TOT CUMBOIT.

HA3HAYEHWUE N COOEPXXAHUE PYKOBOACTBA

3apaya AaHHOTO PyKOBOACTBA — MPEJOCTABUTL 3aKa3uuMKy BCIO WH(OPMaLMIo, Heobxoaumylo Ans
NpaBUbHOrO, aBTOHOMHOTO 1 6E€30MaCcHOr0 UCMOMb30BaHUS MaLLMHLI. COAEPXNT TEXHUYECKME AaHHbIe,
[AaHHble 0 6e30MacHOCTU, JKCnnyaTaLum, Xp | T KoM o6eny , 3anacHbIX YacTsxX
W yTURM3aummn MatuvHbl. Mepes BbINonHeHem noboii onepauum, onepaTopbl U kKBanuduLumMpoBaHHble
TEXHUKW [OMMKHBI BHUMATENbHO NPOYMTaTh UHCTPYKLWW, NPUBEEHHbIE B HACTOsILLEM pykoBoacTee. B
cryyae BO3HUKHOBEHWSI COMHEHWIA OTHOCUTENBHO NPaBUIbHOCTU MOHUMAHNSA UHCTPYKLWIA, 0BpaTuTech
B GrvbkanLLnii CepBUCHBINA LIEHTP, 4TOBbI NONYy4nTb HEOBXOAUMBIE Pa3bsICHEHNSI.

KOMY NPEAHA3HAYEHO PYKOBOACTBO

HacTosilee pykOBOACTBO NpeAHa3Ha4yeHo Kak onepatopy, Tak U OGCNyXuBatoLEMy MaLuuHy
TeXHU4eckomy rnepcoHany. Onepatopbl He AOMKHbI BbIMOMHATL ONepauuu, OTHOCSLMECs K
KOMMETEHLMM TEXHUYECKOTO NepcoHana. Mporn3BoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a MOBPEXAEHNS],
BO3HUKLLVE BCNEACTBIE HECOBMIOAEHNS 3TOro 3anpeTa.

XPAHEHUE PYKOBOZCTBA IO 3KCMNNYATALUN U

TEXOBCITYXXUBAHUIO

PyKDBOﬂCTBO no 3Kcnnyatauum u Tex y Yy AOMKHO XpaHUTbCA PsAOM C
MalUMHON B CneumanbHOM nakeTe, BAAnM OT XWAKOCTeR W Nobbix APYrMX BELLECTB, KOTopble MOryT
noBpeauTb TEKCT.

NPUEMKA MALUUHbBI

B momeHT nony4yeHusi MalwuHbl HeOGXO[JMMO HemeaneHHo yﬁe[:lMTbCﬂ B NONy4eHnn BCex KOMNOHEHTOB,
YKa3aHHbIX B COMPOBOAUTENbHBIX AOKYMEHTaX, a Takke B TOM, YTO MallMHa He 6bina nospexaeHa
BO BpeMs TpaHCMOpTUPOBKW. an/I HapyweHUn UenoCcTHOCTU YNakoBKU Unn HEMomnHoi nocTaeke
CooGLYMTE rPY300TNPABUTENIO O pa3Mepe HaHECEHHOTO yilep6a, N3BECTUB OAHOBPEMEHHO OTAEN Mo
paﬁoTe C 3aKaa4yukamu Hallew komnaHun. Tonbko onepaTtMBHoO [:LeI}'ICTEySl Takum OspaSOM, Bbl CMOXeTe
nony4nTb HegocTalollee 06opyaoBaHUE Y KOMMEHCALMIO 3a MPULYUHEHHbIN yLep6.

NPEOUCITIOBUE

INio6asi malumHa Byaet pabotaTb XOPOLLO 1 3(PEKTUBHO, TONBKO €CNN €€ NPaBUMbHO UCMOMbL3YIOT 1
06CnyXuBaloT, Kak ykasaHO B MPUMOXEHHON AOKyMeHTauuu. Mo3ToMy pekoMeHayem BHUMATEerbHO
npo4nTaTh HacTosiiee PYKOBOACTBO W MEpeunTbIBaTL €0 KaxAbli pas, Korda npu WCronb3oBaHUm
YCTPONCTBA BO3HWKHYT TPyAHOCTW. OfHaKo, HanoMuHaeM, YTo Npu HeobXoaNMOCTU MOXHO BCeraa
06paTUTLCS B CEPBUCHYIO CryXO6Y, OpraHM30BaHHY0 B COTPYAHWNYECTBE C KOHLIECCUOHEepamu Hallei
KOMMNaHUu, Ans nonyYeHusi BO3MOXHbIX PEKOMEHAALMIA UNK BbI30Ba PEMOHTHON Bpurasl.

WOEHTU®UKALUMOHHBLIE OAHHbIE

Ana nonyyeHus TeXHUYECKOW MOAAEPXKKM UNK Ansi 3akasa 3anacHblX YacTel, Bcerga ykasblBaiite
Mof€elb, BEPCUIO U CEPUIIHBIA HOMEp, yKasaHHbI Ha COOTBETCTBYIOLLEH NacnopTHOM Tabnuuyke.

MNPEAMNONATAEMOE UCMNOJIb30OBAHUE — HA3HAYEHUE

3T0T NpuBop npeaHasHadyeH Ans y6opku (NOCPeACTBOM BCAChIBAHWSI CYXUX U BR@XHbIX TBEPAbIX
3arps3HeHuil) Maakux U TBEPAbIX MOMOB KOMMEPYECKMX, OBLIECTBEHHbIX M MPOMbILLNEHHBIX
nomeLlenuit. Mpubop AomKeH NCNOoNb3oBaTbCs KBANUMULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM G CoBrioaeHem
TpeboBaHui GeaonacHocTu.

Q BHUMAHME: mawuHa He npedHasHauyeHa Ofisi UCMonb308aHUs 1nod Aoxoem umiu nod
cmpysamu 800bl.

A 3AIPELYAETCA ucnons308amb MawuHy 8 MOMEWeHUsX co 83pbleoonacHoli cpedoll Ons

co'opa 0rnacHbIX MOPOWKO8bIX Mamepuaros usnu 20pr4ux Kudkocmedl. Kpome moeo, daHHasi
MauwiuHa He npedHasHadyeHa Orsi mpaHCcnopmuposKu npedmemos unu moded.
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BE3OIMNACHOCTb

Ytobbl u3bexaTb TpaBm, TpebyeTcs OTBETCTBEHHOE OTHOLUEHME onepaTopa K npasunam
6esonacHocTn. H1 ogHa nporpammMa NpeaoTBpaLLeHUst HECHACTHBIX Crydaes He ByaeT adhdpeKkTUBHON,
€Cn NMLD, HenocPeACTBEHHO OTBevalllee 3a paboTy MallvHbl, He OGyaeT ee BbINOMHATHL.
BOMbLUMHCTBO HECYACTHbIX Cry4aeB, KOTOpbie MPOVUCXOAAT B KOMMaHUW, Ha paboyem MecTe Unu Bo
BpeEMsi NepeMeLLeHNI, BbI3BaHbI HECOBMIOAEHNEM CaMblX SNEMEHTapPHbIX NPaBU NPEAOCTOPOXHOCTU.
OCTOPOXHBIN 1 OCMOTPUTENbHBINA ONepaTop SBMSETCA NMyYlIel 3aluToNn OT HECHYACTHbIX CIyYaes 1
HeoBX0AUMBIM YCNIOBMEM BbINOSHEHWS M0G0 NPOrpamMMbl UX NpeaynpexaeHns.

MNACMOPTHASA TABJIMYKA

I'IacnopTHaﬂ Tabnuuka pacnonoxeHa B 3afHel 4acTu nblnecoca, Ha Hew npueeaeHbl OGLLLI/IS
XapaKTepUCTVKN MalLWHbl, B YAaCTHOCTU, ee CepuiiHbIA Homep. CepuiiHbI HOMEp ABMNSETCA BaXKHOM
I/IHq)OpMaLlI/IeVIZ OH yKasblBaeTcs B no6om 3anpoce Ha TexHu4eckoe oﬁcny»(msaume unn 3akase
3anacHbIx YacTeii.

OJIb3YEMbIE HA MALLVHE YCNOBHbLIE O6O3HAYEHUA

CUMBON rMaBHOTO BbIKIOYaTens:
Mcnonb3yeTtca B 3aHeit 4acTu yCTPONCTBA ANA yKa3aHUA rMaBHOrO BbiKMovaTens.

YCTPAHEHUE HEMNOJNAAQOK

B artoit rmaBe npuBefeHbl HanGonee pacnpoCTpaHeHHblE HEUCNPABHOCTY, BO3HUKAlOLWME B Xofe
UCMOMb30BaHUA MalMHbl. ECnu npuBefeHHble Janee pekoMeHAauun He MOMOryT UX YCTpaHWTb,
obpatutech B Grivkanunii CEPBUCHbINA LIEHTP.

HEUCNPABHOCTb BO3MOXXHAA PELUEHUE
NMPUYUHA

[MaBHbIi  BbiKNoYaTens  He | Bblkmiounte rnaBHbI
o= BKITIOHEH. BbIKMIOYaTENb.
O
= Bunka kabens nuTaHus | lMopkntounte  BUNKY — kabens
% HEMpaBWIbHO  MOAKIIYEHA K | MUTaHUS YCTPOWCTBA K CETEBOM
S5 CeTeBOW PO3eTKe. poseTke.
% Y6epuTtecb B TOM,
o TexHU4eckMe  XapaKTepUCTUKW = 4TO TexHuyeckue
w 3MEKTPOHHBIX KOMMOHEHTOB | A@HHble, yKasaHHble Ha
T ycTponcTea COOTBETCTBYIOT | NacrnopTHON Tabnuyke
< 3MEKTPOHHBLIM XapakTepucTikam | yCTpolicTBa, COOTBETCTBYET
I CETU 3NeKTPONUTaHNS. XapaKTepucTukam cucTembl
S BMEKTPONUTAHUS.
=
<§( HemepaneHHo oBpatutecs

MospexaeH kabenb NUTaHKs. K cneuvanucty cnyx6bl

NOAAEPXKKH.
Y6eautecb B ToM, 4TOo Tpy6a
MpaBunbHO NOAKMIOYNTh.

BCaCbIBaHUS npaBUnbHO
noAknioYeHa K Hacafke Ha
NPUEMHOM KOHTEHepe.

BCacbIBaloLLyto TPy6y k naTpy6ky
Ha npyemMHoMm KOHTeﬁHepe.

wo
ffs
n & = BcacbiBatowast Tpy6a | [lpaBunbHO noakriounTe
E =01 HEenpaBuibHO  MOAKMIOYEHA K | BcacklBaloulylo TPyBy K
= m = Teneckonuyeckoii Tpy6e. TenecKkonu4eckoii Tpybke.
S Ww
o7 § YanuHutensHas Tpy6a | [MoaknounTe COOTBETCTBYIOLNM
8 > HEenpaBuibHO  MOAKMIOYEHa K | 06pas’oM YANMHUTENbHYI TPyBy
= % 8 MCNONb3yemoil HacaaKe. K NCTIONb3YeMoii HacajKe.
L
5 E 2 KoHTyp BcacbiBaHMsi 3acopeH
o (BcacbiBaioLas Tpy6a; = Yoanute 3arpsisHeHns "3
g 6 8 Teneckonuyeckas TpyGa; | KOHTypa BCaChiBaHWS.
UIJ 6 BCacklBaloLLas LeTka).
m
BcacbiBatoLye unbTpbI TS PursTpbI
3aCOpEHbI [ YXYRWAIT | eanms
BCacbIBaHuWe. )

YTUNU3ALUA

YTunuanposaTtb MalUMHy creayeT B MacTepckoii no pasbopke
unu B cneyuanbHOM LeHTpe No CGDpy 0TX0A0B.

Mpexxge Yem coaTb MawWwwHy B YTWNb, ChedyeT CHATb W
pasgenuTb cnegytoune matepuarnsl U OTNPaBUTb UX B LEHTPbI MO
pasfenbHoMy c6opy OTXOA0B B COOTBETCTBUM C AEWCTBYIOLIMM
3aKoHoAaTenbCTBOM B obnactu OXpaHbl Opr)KaIOLLleVI cpefbl:

. SneKTquecme W 3NEeKTPOHHbIe ,CleTaJ'IVI*
« TMnactukosble aetanu (6ak u pykosTka)
+  Mertannuyeckue getanu (pblyaru v pama)

(*) B uacTHocTW, AN yTUAU3aUWMKM  SNEKTPUYECKUX W
QMNeKTPOHHbIX AeTaneil, obpalaintech K AMCTPUGLIOTOPY.
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Description, Description, Descrizione dell’apparecchiatura,
Descripcion, Beschreibung, OnncaHne npmnbopa
1 —
6
2
‘== ]
i 5
i 4
¢ 3
(ENGLISH R (FRANCAIS A
1. Keyboard 1. Clavier
2. Filter chamber 2. Chambre de filtre
3. Lever for unlocking the vacuuming container 3. Levier pour déverrouiller la cuve
4. Wheeled tank 4. Cuve avec roues
5. Connection neck for accessories 5. Bouche de raccordement pour les accessoires
6. Lock 6. Fermeture
- J - J
(ITALIANO ) (ESPAGNOL )
1. Tastiera 1. Teclado
2. Camera filtro 2. Camara de filtro
3. Leva per sganciamento del Serbatoio 3. Palanca para desbloquear el Depdésito
4. Fusto carrellato 4. Depésito con ruedas
5. Raccordo per accessori 5. Manguito de empalme para accesorios
6. Gancio di chiusura 6. Cierre
- J -
(DEUTSCH R (PYCCKMIA
1. Tastatur 1. KHonoyHasa naHenb
2. Filterkammer 2. Kamepa cunbrpa
3. Hebel fur Entriegelung Sauggutbehalter 3. Pblyar otcoegmHeHus 6aka
4. Behalter mit Radern 4. KoHTenHep Ha konecax
5. Anschlussstutzen flr Zubehor 5. Matpybok ons npMHaanexHocTen
6. Abschluss 6. dukcartop
- J J

-
L
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8. Lid of filter chamber

9. Basket for accessories

10. Fixed wheel

11. Cordset

12. Guiding roll with fixed position brake
13. Turbine compartment

14. ON/OFF switch

15. Handle for mouvement

\16. Label with technical data

AN

fITALIANO

8. Coperchio camera filtro
9. Porta accessori

10. Ruota fissa

11. Cavo di alimentazione
12. Ruota pivottante con freno di stazionamento
13. Compartimento turbina

14. Interruttore ACCESO/SPENTO
15. Maniglia per spostamento

\1 6. Etichetta dati tecnici

(DEUTSCH A
8. Deckel Filterkammer

9. Behalter fur die Werkzeuge

10. Festes Rad

11. Kabel

12. Lenkrollen mit Feststellbremse
13. Fach fur die Turbine

14. EIN/AUS Schalter

15. Schiebegriff

(ENGLISH A

16. Typenschild
o P Y,
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(FRANCAIS )
8. Couvercle du récipient du filtre

9. Panier pour les accessoires

10. Roue fixe

11. Cable d’alimentation

12. Roulette pivotante et frein de stationnement
13. Compartiment turbine

14. Commutateur “MARCHE/ARRET*

15. Manche pour déplacement

\16. Etiquette avec details techniques

(ESPAGNOL )
8. Tapa camara de filtro

9. Porte accesorios

10. Rueda fija

11. Cable de alimentacion eléctrica

12. Rodillo-guia con freno de estacionamiento
13. Compartimento turbina

14. Interruptor de CONEXION/DESCONEXION
15. Manija para mover el aspirador

16. Etiqueta datos tecnicos
- J

[PYCCKI/IVI

8. Kpblwka kamepbl ounstpa

9. [lepxartenb nNpvHagnexxHoCcTemn
10. CtaumoHapHoe Koneco

11. Kabenb nutaHus

12. NoBOPOTHOE KOMECO CO CTOAHOYHLIM TOPMO30M
13. OTCcek TypOUHbI

14. BblknoyaTenb BKITHOYEHUS/BbIKNIOYEHUS
15. PykodaTka onsa nepemMeLleHus

\16. OTUKETKA C TEXHNYECKUMU OaHHBbIMU
O I,

LT

J
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Start up operqtion, Mise en service, S -
Messa in funzione, Puesta en marcha, :meeﬁu,mua,);pc,e N

Inbetriebnahme, BkntoueHue

—

) (2)

ENGLISH

Insert the cable plug into the electrical socket; press the ON/OFF switch placed on the rear
panel (1).Press the push-button placed on the keyboard (2), the push-button lamp switches ON
and the turbine starts to run. The machine is now ready to work.

To shut down the turbine press again the push-button.

FRANCAIS

Insérer la fiche du cable dans la prise électrique; appuyer sur le commutateur MARCHE/
ARRET placé sur le panneau arriére(1). Presser le bouton poussoir placé sur le clavier (2), la
lumiére du bouton s’allume et la turbine commence a tourner. La machine est maintenant prét.
Pour arréter la turbine presser encore le bouton poussoir.

ITALIANO

Inserire la spina nella presa elettrica idonea; premere l'interruttore ACCESO/SPENTO posto
sul pannello posteriore (1). Premere il pulsante posto sulla tastiera (2), la luce del pulsante si
illumina e la turbina comincia a girare. L’apparecchiatura & ora pronta all’'uso.

Per fermare la turbina premere nuovamente il pulsante .

ESPAGNOL

Insertar la ficha del cable en la toma eléctrica; presionar el interruptor de CONEXION/
DESCONEXION colocado sobre el panel posterior (1). Presionar el botén colocado sobre el
teclado (2), la luz del botdn s’ encienda y la turbina comienza a volver. El aspirador ya esta
listo para ser usado.Para detener la turbina presionar otra vez el boton.

DEUTSCH

Stecken Sie den Stecker in die passende Steckdose; dricken Sie den Ein-/Aus Schalter auf
dem Hinterarmaturenbrett (1). Dricken Sie den Schalter auf der Tastatur (2), das Licht des
Schalters wird hell und die Turbine dreht. Das Gerat ist betriebsbereit.

Um die Turbine zu unterbrechen, driicken Sie wieder den Schalter.

PYCCKUWA

BcTaBbTe BUMKY B NOAXOOALLYIO 9MEKTPUYECKYHO PO3eTKY. HaxxmuTe Ha BblKMoyaTerb
BKINIOYEHNSA/BBIKMOYEHMWS, PAaCNONOXEHHbIM Ha 3agHen naHenu (1). Haxxmnte KHOMKy,
PacnoNOXeHHYH Ha KHOMOYHOW naHenu (2). MHgukaTtop KHOMKK 3aroputcsa n TypbuHa HavyHeT
BpaLuatbcd. Tenepb Npnbop rotoB k pabore.

UToObl OCTaHOBUTb TYPOMHY, HAXXMUTE KHOMKY eLle pas.
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Filter cleaning, Nettoyage du filtre, Pulizia del filtro,
Limpieza del filtro, Reinigung des Filters Yucmka ¢punbmpa

ENGLISH

If the vacuometer needle is often in the red zone, the filter needs to be cleaned. Press the push-button on the keyboard (3).
The turbine automatically shuts down and a 20 second cleaning cycle starts; at the end of cleaning cycle turbine
automatically starts to run. Automatic filter cleaning apart from the filter condition, every 20 minutes of continuous
operation, the turbine automatically shuts down and a 20 second cleaning cycle starts; at the end of cleaning cycle
turbine automatically starts to run.

FRANCAIS

Si l'aiguille du vacuomeétre est souvent dans la zone rouge, le filtre doit étre nettoyé. Presser le bouton poussoir sur le
clavier (3). La turbine s’arréte automatiquement et un cycle du nettoyage de 20 secondes commence; a la fin du cycle de
nettoyage la turbine commence a tourner automatiquement. Nettoyage automatique du filtre Indépendamment de I'état
du filtre, chaque 20 minutes de fonctionnement sans interruptions, la turbine s’arréte automatiquement et un cycle du
nettoyage de 20 secondes commence; a la fin du cycle de nettoyage la turbine commence a tourner automatiquement.

ITALIANO

Se la lancetta del vacuometro é spesso nella zona rossa, il filtro deve essere pulito. Premere il pulsante posto sulla
tastiera (3) La turbina si arresta automaticamente e comincia un ciclo di pulizia di 20 secondi; al termine del ciclo di
pulizia, la turbina riparteautomaticamente.

Pulizia automatica del filtro Indipendentemente dalle condizioni del filtro, ogni 20 minuto di funzionamento continuo
senza interruzioni, la turbina si arresta automaticamente e comincia un ciclo di pulizia di 20 secondi; al termine del ciclo
di pulizia, la turbina riparte automaticamente.

ESPAGNOL

Si la aguja del vacuémetro esta a menudo en la zona roja, el filtro necesita ser limpiado.Presionar el botén colocado
sobre el teclado (3), la turbina s’apaga automaticamente y comienza un ciclo de limpieza de 20 secundos; al final del
ciclo de limpieza la turbina comienza a volver automaticamente.

Limpieza automatica del filtro Independientemente de I’ estado del filtro, cada 20 minutos de funcionamiento sin
interrupciones, la turbina s’apaga automaticamente y comienza un ciclo de limpieza de 20 secundos; al final del ciclo
de limpieza la turbina comienza a volver automaticamente.

DEUTSCH

Wenn der Zeiger des Vakuummeters hadufig auf dem roten Teil liegt, muss man den Filter reinigen. Driicken Sie den
Schalter auf der Tastatur (3). Die Turbine kommt automatisch zum Stillstand und ein Waschgang von 20 Sekunden
féangt an; am Ende des Waschgangs setzt sich die Turbine automatisch in Betrieb. Automatische Reinigung des Filters
Abgesehen von dem Zustand des Filters kommt die Turbine automatisch zum Stillstand, wenn das Gerét flir 20 Minuten
ununterbrochen funktioniert und ein Waschgang von 20 Sekunden féangt an; am Ende des Waschgangs setzt sich die
Turbine aautomatisch in Betrieb.

PYCCKUU

Ecnu cmpernika eakyymmempa 4acmo OKasbleaemcsi 8 KpacHoU 30He, Heobxodumo oyucmums ¢hunbmp. Haxmume
KHOIIKY, pacriofioxXeHHyt Ha KHoro4Hou naHenu (3). TypbuHa asmomamuyecku 0cmaHo8umcesi U Ha4Hemcsi UUKI
oyucmku rpodomkumernisHocmbto 20 cekyHO. [Nocre 3ageplwieHus yukia o4ucmku mypbuHa asmomamuyecKu
80306H0O8UM pabomy.

Aemomamudyeckasi Yucmka ¢hunbmpa. Hesagucumo om cocmosiHusi ¢punibmpa Kaxobie 20 MUHYmM HerpepbI8HOU
pabombl mypbuHa agmomMamu4yecKu ocmaHasaueaemcsi U crmapmyem YUK/ 04UCmKU npodormkumernibHocmeto 20
cekyHO. [Nocrne 3asepweHus: Yukia o4ucmku mypbuHa asmomMamu4ecku 80306Hoeisiem pabomy.
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Cleaning and maintenance of the vacuum cleaner, Nettoyage et entretien
de l'appareil,Pulizia e manutenzione dell’'apparecchiatura, Limpieza y
mantenimiento del aparato,Reinigung und Wartung des Gerétes, Yucmka u
mexHu4eckoe obcryxusaHue npubopa

(4) (5)

(6) (7)
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PYCCKUM

OlNOPOXXHUTE BAK. Haxxmume KHoriky (4), Ymobbl ocmaHosume mypOuHy, rnocrie 4ezo ycmaHosume
8bIK/IrOYamersib 3arycka/ocmaHO8KU 8 rofioXKeHUe ocmaHosku (5). [ModHumume pyyky pa3brioKupoeKu
baka (6). Nocne pa3brnokuposku bak MOXHO nepemewams, OMOPOXHAMb U oduwams. lNoce
3asepuieHUs1 OropoXXHeHUs ycrmaHosume b6ak rnod npubop u cmecmume 8HU3 MOOBLEMHYH PyYKYy (7).
Nbinecoc cHoBa 20mMos8 K UCo1b308aHUI.

Mepbi npedocmopoxHocmu: He ocmaensime 2psidab 6Hympu baka Hadoreo.

SAMEHA OUTTIBTPA. Haxxmume KHoriky (4), Ymobbl ocmaHosume mypbuHy, nocrie 4e2o ycmaHosume
8bIK/IOYamersib 3arycka/ocmaHOB8KU 8 rorioXKeHue ocmaHosku (5). OmcoeduHume pe3uHosbIl hukcamop,
yoepxusarouuli KpbILUKY, MOMSIHy8 e20 8HU3, a 3ameM Ha cebsi. [ToOHUMuUmMe KpbIWKY 3a py4dKy (8).
CHumume ¢bunibmp u ecmpsixusamerib unbmpa (9). YemaHogume Ho8bIU ¢huribmp U ecmpsixugamerib
unbmpa. 3akpolime u 3akpenume KpbiWKy pe3uHo8biM ghukcamopom. [binecoc cHo8a 20mos K
UCronb308aHUI.

Wet vacuum cleaner, Aspirateur liquides, Aspiraliquidi,
Aspirador de agua, Wassersauger, Waterzuiger, lNbinniecocsl 0nisi enaxHou y6opKu

ENGLISH

Vacuum cleaner can operate as wet vacuum cleaner, but the machine doesn’t have, as standard accessory,
a system to stop the suction when the tank is full. As option a mechanical float can be installed (6) or an
electronic float can be installed too (7).

WARNING ! Clean the float at the end of use.

ATTENTION ! /f the liquid or foam escapes from the machine turn off the machine immediately.

FRANCAIS

L’aspirateur peut fonctionner comme aspirateur liquides, mais la machine n’a pas, comme accessoire
standard, un systeme pour arréter I'aspiration quand la cuve est pleine. Comme option un flotteur mécanique
peut étre installée (6) ou un flotteur électronique aussi (7).

IMPORTANT ! Nettoyer le flotteur a la fin de I'utilisation.

ATTENTION ! Si le liquide ou la mousse s’échappe de la machine éteignez immédiatement la machine.

ITALIANO

L’aspiratore puo funzionare come aspiraliquidi, ma I'apparecchiatura non ha, come dotazione standard,

un sistema per arrestare l'aspirazione quando il serbatoio € pieno. Come opzione € possibile montare un
galleggiante meccanico (6) ovvero un galleggiante elettronico (7).

IMPORTANTE ! Pulire il galleggiante alla fine dell’'utilizzo

ATTENZIONE ! Se il liquido o la schiuma fuoriesce dalla macchina spegnere immediatamente la macchina.

ESPAGNOL

El aspirador puede funcionar como aspirador de agua, pero la maquina no tiene, como accesorio estandar, un
sistema para parar la succion cuando el tanque es lleno. Como opcion un flotador mecanico se puede instalar
(6) o un flotador electrénico puede ser instalado también (7).

IMPORTANTE ! Limpiar el flotador al final de uso.

ATENCION ! Si el liquido o espuma se escapa de la maquina apague inmediatamente la maquina.

DEUTSCH

Das Sauggerét kann als Wassersauger funktionieren, aber das Gerét ist mit keinem System ausgestattet,

um das Absaugen zum Stillstand zu bringen, wenn der Behdlter voll ist. Es ist mdglich einen mechanischen
Schwimmer (6) bzw. einen elektronischen Schwimmer zu montieren (7).

WICHTIG ! Reinigen Sie die Schwimmer am Ende der Nutzung.

ACHTUNG ! Wenn die Fliissigkeit oder Schaum entweicht aus der Maschine sofort die Maschine ausschalten.

PYCCKWUM

lNbinecoc Moxxem ucrone308amecsi 0515 ernaxHou ybopku, 0OHako 8 ba3osoli KoMrnekmauyuu rnpubop He
umeem cucmembi O5isi OCMaHOBKU 8cachleaHus rnpu 3anonHeHuu 6aka. B kayecmee dornoniHUmMensHou onyuu
MOXHO yCmMaHo8UMb MexaHU4ecKuUUl nonnaeok (6) unu anekmpoHHbIU rornnasok (7).

BAXHO ! Oyuwatime ronnasok 8 KOHUe UCrofib308aHuUs

BHUMAHME! Ecniu u3 npubopa esimekaem XuUudKocmb UU neHa, HeMeOIEHHO 8bIKo4Yume rnpubop.
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(7)

LONGOPAC

4 )

-Per sostituire il sacco di raccolta seguire le immagini
-Pour remplacer le sac de collecte suivre les photos

-Um die Sammeltasche zu ersetzen, folgen Sie den Bildern
-Para reemplazar la bolsa de recogida, siga las imagenes
-To replace the collecting bag follow the pictures

-[1na 3ameHbl NPUeMHOro MeLlKa npuaepXxmnBanTteco

\_ yKasaHu pUCYHKOB )

O
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TROUBLESHOOTING, CONSIGNES DE DEPANNAGE, RISOLUZIONE GUASTI,

SUBSANACION DE AVERIAS, STORUNGSHILFE, YCTPAHEHWE HEMOJIALOK

ENGLISH

ATTENTION ! If vacuum cleaner blows instead of sucking, it means that the phases are inverted. For plug
type 1linsert a screwdriver into the rotary knob placed on the cable plug (8), and turn it by 180° degrees (9).
For plug type 2 insert a screwdriver and push, then rotate both parties of plug in inverse sense (8 A). Once
open invert phases L2 and L3 (9 A).

FRANCAIS

ATTENTION ! Si 'aspirateur souffle au lieu de aspirer, il signifie que les phases sont inversées. Pour la
prise type 1insérez un tournevis dans le bouton rotatoire placé sur la prise du céble (8), et le tournez par
180° degrés (9). Pour la prise type 2 insérer un tournevis et pousser, tourner toutes les deux les parties en
sens opposeé (8 A). Une fois ouverte la prise renverser les phases L2 et L3 (9 A).

ITALIANO

ATTENZIONE ! Se l'aspiratore soffia invece di aspirare, significa che le fasi sono invertite. Per la presa
tipo 1inserire un cacciavite piatto nel nottolino situato al'interno della presa (8), e ruotarlo di 180° gradi (9).
Per la presa tipo 2 inserire un cacciavite e premere, quindi ruotare entrambe le parti della presa in senso
opposto (8 A). Una volta aperta la presa invertire le fasi L2 e L3 (9 A).

ESPAGNOL

ATENCION ! Si el aspirador sopla en vez de aspirar, significa que las fases estan invertidas. Por la toma
tipo 1 insertar un destornillador en la perilla rotatoria colocada en el enchufe del cable (8), y déle vuelta
por 180° grados (9). Por la toma tipo 2 insertar un destornillador y empuijar, volver todas las dos partes en
sentido opuesto (8 A). Una vez abierta la toma invertir las fases L2 y L3 (9 A).

DEUTSCH

ACHTUNG ! Wenn das Sauggerat blast statt zu saugen, bedeutet das, dass die Phasen ausgetauscht

sind. Fur den Stecker Typ 1 stecken Sie einen flachen Schraubenzieher in die Klinke, die sich im Stecker
befindet (8), und rotieren Sie sie 180° (9). Fur den Stecker Typ 2 benutzen Sie einen Schraubenzieher und
driicken Sie, rotieren Sie beide Teile der Stecker in die Gegenrichtung (8A). Nach der Offnung des Steckers
tauschen Sie die Phasen L2 und L3 aus (9A).

PYCCKUU

BHUMAHWE! Ecnu nbinecoc BblQyBaET, a He BcacbiBaeT BO3AyX, 3HAYUT HapyLLeHa nocrnenoBaTenbHOCTb
a3 anekTponutaHus. [Ana poseTkn Trna 1 BCTaBbTe NIIOCKYI0 OTBEPTKY B 3aLLENKY, PACnOfoXeHHY0
BHYTpW rHe3ga (8), n nosepHute ee Ha 180 rpagycos (9). [nst po3eTku Tvna 2 BCTaBbTE OTBEPTKY U
HaXXMUTe Ha Hee, NOCre Yero NoBepHUTE ABEe YaCTu PO3ETKMN B NPOTMBOMOSIOXHbIX HanpasneHusx (8 A).
lMocne oTKpbITUSE Kopnyca PO3eTKM MOMEHANTE MecTamu nposoga a3 L2 n L3 (9 A).
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WIRING DIAGRAM, DIAGRAMME ELECTRIQUE, SCHEMA ELETTRICO, ESQUEMA
ELECTRICO, SCHALTPLAN, STIEKTPUYECKAS CXEMA
L1 » 3
L2 Py
L3 D—W
PE » -
d _ d C
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Technical specifications, Données techniques, Dati tecnici, Datos

técnicos, Technische Daten, TexHnyeckne xapakTepucTukn

DATI TECNICI

Voltage

Tension électrique
Voltaggio

Voltaje

Spannung
Hanpsixenne

Nominal power
Puissance nominale
Potenza nominale
Potencia nominal
Leistung

HomuHanbHasi MoLLHOCTb

Air flow

Débit d’air
Portata d’aria
Capacidad aire
Luftférdermenge
Pacxop Bo3gyxa

Water lift
Depression
Depressione
Depresion
Unterdruck
Bakyym

Capacity tank
Volume du recipient
Capacita contenitore
Volumen bidon
Behalterinhalt
EMmKOCTb KOHTenHepa

Filter surface (standard)
Surface de filtration (standard)
Superficie filtrante (standard)
Superficie filtrante (standard)
Filterflache (standard)
Mnowaab duneTpytoLe
nosepxHocTu (6asoBast)
Cable length

Longueur du cable
Lunghezza cavo

Longitud cable

Kabellange

[OnvHa kabens

Noise level
Niveau de bruit
Livello di rumore
Nivel de ruido
Schalldruckpegel
YpoBeHb LWyma

Dimensions (I x w xh)
Dimensions (I x p x h)
Dimensioni (I x p x a)
Dimensiones (a x p x @)
Abmalfe (I x t x h)
Pasmepsb! (O x I x B)

Inlet diameter

Diamétre a I'entrée
Diametro bocca aspirante
Diametro boca de aspiracion
Durchmesser am Eingang
[nameTp BCacblBatoLLEro
oTBEpCTUS

Peso netto
Net weight
Poids net
Peso neto
Nettogewicht
Bec HeTTO

Peso lordo
Gross weight
Poids brut
Peso bruto
Bruttogewicht
Bec 6pyTtTO

m?h

kPa

L-LP

cm2

Db

cm

Kg
Kg - LP

Kg
Kg - LP

T75S SA

380-400
50-60

5000 - 7,5hp

380

32

100
LP n/a

19500

70

66x110x160

50-70

158
162

168
172
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COMAC S.p.A. Via Maestri del Lavoro, 13 - 37059 Santa Maria di Zevio - Verona - ITALY

Tel. 045 8774222 - www.comac.it - com@comac.it

Organizzazione certificata Q.C.B. Italia ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018




